数十火球落地炸响 五个村民瘫倒在地

肥东上演"惊悚片": 吊车碰上20万伏高压线

) 实习生 崔伊玲 叶秋霜 记者 张敏/文 黄洋洋/图

这是一场无妄之祸。8月2日夜里9时20分许,在肥东县桥头 集山王集小林桥旁,一台奔赴赶来的大型吊车准备起吊落入田间 的三轮车时,伸展的吊臂无意间触碰上顶端的高压线,强大的电流 顿时迸发出无数个大小不一的火球,纷纷落地发出炸响,并导致吊 车附近的五人被不同程度电击受伤。目前,有两人昏迷不醒仍在 重症监护室抢救治疗,另三人则双下肢被电击烧伤严重。



制图:干雪

起因: 大吊车救小三轮 臂碰高压线

记者昨日赶到事发地时,酿出这场飞 来横祸的吊车已离开现场,而落入田间的 三轮车还歪倒在农田里。

村民葛师傅是事件的目击者,他告诉 记者,当天晚上7时许,这辆三轮车行驶

过桥时,迎面驶来了一辆摩托车,"摩托车 车速较快,三轮车只好打方向盘避让,车 身不稳一下子冲进了田里。"

车子翻倒田间,驾驶员孙发才忙喊来 村民王贻胜帮忙。夜色已晚,9时许,请来 的大型吊车也赶到现场处置。就在吊车 伸展出吊臂准备施救时,一场意外发生 了。葛师傅称,就在吊臂启升过程中,正 好触碰到斜对着路面的高压线,一阵持续 不断的炸响声骤然开始。

现场:数十个火球落地 响彻数里外

葛师傅称,就在吊臂触碰到电线的 瞬间,一声炸响响彻云霄,数十个大小 不一的火球纷纷从高压线端落下,火球 落地后,发出震耳欲聋的炸响声,大火 球又迸溅碎裂成小火球,在地面上飞速

如此景象持续一分钟不到时间,葛师 傅才缓过神来,他当时所站的位置离吊车

仅10米远,但火球发出的刺眼光芒却让他 迈不出脚步。

不一会,葛师傅看见离吊车最近的五 六个人横七竖八瘫倒在地,双手抱胸一直 瑟瑟发抖, 葛师傅立刻意识到, 这些人被

离吊车最近的一个年仅10岁的女孩 小凯(化名),在电击中整个人被甩出,落 到南边的沟渠一角,趴在地上,双腿被电 击的皮开肉绽,其身边一名中年女子则半 瘫沟渠边,恢复意识后,手舞足蹈地在地 上乱摸,大声嘶喊,"我的伢呢,我的伢 呢。"该中年女子就是小凯的母亲。

葛老汉回忆称,这么大的响声他从没 听过,在离现场约7里外的邻村村民都表 示能听到震响。



惨剧:

大吊车遭电击 五人受了伤

据葛师傅讲述,事故发生后,吊车司机 急忙跳下车,神色慌张地哆嗦称,"这下完 了,完了。"葛师傅立即提醒司机道,"赶紧把 吊臂降下来,我们好去救人!"

经过村民救助发现,遭电击受伤的共有5 人,除去受伤被甩出路面的母女外,翻车的三 轮车司机孙发才被击中跌落到田垄上,村民 王贻胜和其前来帮忙的兄弟徐发斌也被击 倒。这三人事发时均站在吊车的车尾位置。 被村民搀扶起直至120车赶到,三人始终没恢 复意识,双手不停颤抖,无一例外的是,这五 人电击伤伤口几乎一致,均为双下肢和部分

事发后,民警赶到将吊车司机控制并带 离了现场,所有伤者被120急救车紧急送往 安医附院救治。

担忧:

两人未脱离危险 仍在ICU

记者在烧伤科了解到,受伤的母女俩和 徐发斌双下肢多处被烧伤,已经入院治疗,两 人烧伤面积均有7%~10%,双下肢和手臂都 包裹上厚厚纱布,但其他两名伤者王贻胜和 孙发才则昏迷不醒,电击伤过重仍在ICU重 症监护室抢救治疗。

记者也辗转了解到,触碰的那根高压线 足有22万伏高压。在医院里,10岁的小凯双 下肢击伤严重,手掌和脸面部肿青不堪,坚强 的她一直望着隔壁病床的母亲,母亲丁小妹 伤势稍微略轻,据其介绍,当天自己骑车从旁 边走过,正好路过吊车旁边,就让女儿下车自 己推车一前一后经过,不料刚刚走过吊车-侧,一阵电击阵麻感从脚底传来,自己被电击 甩到了路边。

在那小巷深处盘踞着一赌博窝点

隐藏在省城文昌新村附近,记者昨日根据线人指点深入现场暗访

本报记者

"我们这儿有个赌场,明目张胆地赌博,赌资很大,参赌人员众多。"近日,家住省城文昌新村附近的一居民向本报爆料称,该赌场 已存在很久了,影响特别恶劣,一直没人管。接到投诉后,记者立即前往暗访

记者暗访: 小巷深处暗藏一赌场

昨日下午2:00,在线人的指引下,记 者来到位于淝河路附近的文昌新村。

走进该小区大门,记者来到小区广场 上耐心等待。"你们现在可以去了。"2: 53,记者接到线人发回的信息。离小区广 场不远处有一扇半敞开的铁门,走进铁门 就是吴大郢居民区,一排排平房显得很拥 挤。向右拐有一条小巷。记者沿着这条 小巷走了几十米,左拐来到一条深巷。继 续往深巷里走200米,终于看到了"温盛 浴场"招牌,即赌场的匿藏点。

现场目击:数十人围着长桌赌博

线人举报的赌场,就设在"温盛浴场"

的一楼。浴场外面摆着一条长凳,有几个 彪形大汉在望风,记者佯装"赌客"径直走 进赌场。如果不是亲眼所见,根本不会相 信,在如此隐蔽的居民小区,竟藏匿着公开 赌场。

从入口处一进去,首先映入眼帘的 是一个牌九赌摊,大厅中央一张长方桌 子,围着二三十名男女,每人手里都拿着 厚厚一叠钱,没位置坐的就站着,还有一 些围观者。庄家是一名年轻男子,只见 他熟练地码好牌后,喊道:"押钱!"等赌 客们押钱后,他一只手抓起两个骰子一 丢,啪啪啪,一眨眼功夫,他已经按骰子 的点数发好了牌。

短短几分钟时间,记者的出现引起了 赌客的警觉。"你们是干什么的,怎么到这

里来了?"一名赌客问道。记者回答说: "在工地上干活,朋友介绍过来,热闹热

其中一名赌客仔细打量着记者,"好 像第一次来,说不准是来摸底的。"其他赌 客立即停止了下注,纷纷起身离开。

线人揭底:一场下来输赢上万

据线人介绍,这个赌场存在好长时间 了,非常隐蔽。一般在下午2点多开始,3点 钟左右就聚集着很多人参赌,5点钟的时候 是高峰,人最多,桌面上会堆着一沓沓厚厚 的现金,每沓钱都有上万,多则数万,7点钟 左右结束。线人还告诉记者,派出所曾来查 处过,但一直没能将其彻底打掉。因此,庄 家大胆地摆,赌客大胆地赌,丝毫不怕被抓。

安徽佳德拍卖有限公司 拍卖公告

日上午10时举行拍卖会,现将有关事宜公告如下:

、**拍卖标的**:安徽双永包装装饰材料有限公司及 桐城市双港塑料制品厂向中国农业银行股份有限公司桐城市支护抵押借款中所涉及的抵押货产,包括: 房地产、机械设备、其它附属设备(详见清单)。该资

空整体拍卖,参考价:1980万元。 二、拍卖敬告:竞买人请持有效证件到本公司办理竞 买登记手续,并缴纳200万元竞买保证金。竞买不成,保证金3日内如数退还(不计息)。拍卖成交后,买受 人除缴纳成交款外还需支付该公司所欠土地出让金税收及其他相关债务共计人民币8989万元。 三、拍卖地点:桐城市人武部招待所四楼会议室

四、展示看样时间:公告日至2011年8月18日下

五.保证金缴纳帐户·桐城市人民法院 开户行:中国农业银行桐城市支行帐号:751001040005612

六、报名截止时间; 2011年8月18日下午4时 七、联系电话; 0556-6137688 0556-6121315(工商监督)

八、联系地址:桐城市龙眠东路156号化轻公司院内 (50米道体育场大门正对面)

2011年8月4日